

山西转型综改示范区

安泰信科技产业园邻里中心正式运营

12月16日，山西转型综改示范区安泰信科技产业园邻里中心正式运营。邻里中心面积1.6万平方米，设有党群活动室、政务服务站、图书阅览室、共享会议室、职工餐厅等多个功能厅，主要为园区和周边企业提供生产、生活、办公、研发、交流等服务，可辐射周边3公里区域，形成5分钟服务圈。

一直以来，安泰信科技产业园不断探索业态场景创新，优化商业空间布局，旨在实现社会效益和经济效益俱

优。作为产业园的重要组成部分，邻里中心是企业职工们生活生产的栖息地，承载着助推产业建设、加快人才集聚、营造创业生态的重要使命，在为职工提供便利生活的同时，形成集社区服务、商业服务功能于一体的高品质产业居住配套空间，让“筑巢引凤”来的人才安居又安心。

西安安泰信科技产业园由西安安泰信实业有限公司投资建设，采用“厂+办”一体化模式，打造集企业办

公、生产、研发、仓储、商务接待功能为一体的企业独栋综合体。园区总占地约107亩，总建筑面积约14.9万平方米，计划总投资7.6亿元，规划建设37栋标准厂房和1栋邻里中心服务楼。现园区招商进度已完成70%，签约企业主体已超过50家，注册企业数达到180余家，包括已入驻项目及上下游关联企业，涵盖加工装备制造、电子元器件、检验检测实验室、电气自动化、工业信息化、新材料、现代

物流、生态环保等行业，直接就业人数超过2000人。

未来，安泰信科技产业园邻里中心将坚持党建引领，强化使命担当，打造更多烟火气、更浓生活味、更强幸福感的企业生活圈样板，让更多企业职工真切感受到“家门口的幸福生活”，通过与企业、市场共商共建共管，形成良性互动的生态系统，不断向“全方位、多层次、综合性”的特色服务之路迈进。

(王盼盼)

山西省清徐县公安局

以“练”促“战” 以“战”促“学”

为进一步提升警务辅助人员的政治理论素养、业务能力和警务实战技能，打造一支素质过硬、业务精良、作风扎实的辅警队伍，近日，山西省清徐县公安局在山西警察学院举办清徐县公安局警务辅助人员能力提升培训班。

培训精心设置了《党的二十届三中全会解读》《公安机关办理行政案件程序规定》《涉警舆情现状及引导实战与执法中的风险》《基

础警务技能训练》《徒手》《警械使用》《警务现场急救基础》《基础警务技能训练》等课程，授课老师将自身本领“倾囊相授”，给参训学员带来精神食粮、业务套餐。在体能训练中，考官对每一个动作都进行细心讲解和示范，严抓细抠，对训练中出现的不足现场指出、给予纠正，做到“手把手地教”，力求做到标准规划，进一步提升了大家的综合素质和应急处突能力，为今后

警务工作打下坚实的基础。

培训结束后，全体学员进行了理论考核和体能测试考核，充分展示了集中培训成果。下一步，清徐县公安局将严格按照“以体能促全能，以治警提质效”的要求，将全警实战大练兵与日常工作深度融合，坚持以考促训、以训强警，不断锻造新质公安战斗力，为清徐公安高质量发展注入强大动力。

(清徐县公安局)

资讯

山西工学院教师在
2024年山西省课程思政教学设计大赛中荣获佳绩

近日，由山西省教育厅主办、2024年山西省普通高等学校课程思政教学设计大赛暨第五届全国高校教师教学创新大赛山西赛区课程思政组别比赛圆满落幕。经过各高校初赛、山西省复赛和决赛的激烈角逐，山西工学院教师晋萍和殷东华凭借出色的教学设计与实践，分别荣获中级及以下组二等奖和中级及以下组三等奖。

本次大赛旨在全面落实立德树人根本任务，持续推进山西省高校课程思政建设，不断提升教师课程思政教学能力和育人水平。来自山西省多所高校的优秀教师积极参与，共同展示了他们在课程思政教学方面的创新成果和育人风采。

山西工学院教师凭借扎实的专业知识、丰富的教学经验和深厚的教育情怀，成功将思政教育融入专业教学中，取得了显著的教学成果。在比赛中，两位教师所展示的课程设计不仅注重知识的传授，更强调学生思政素质的培养，充分体现了课程思政的教学理念。

山西工学院高度重视课程思政建设，积极鼓励教师将思政教育融入专业课程教学，为参赛教师提供了良好的备赛环境和资源支持。两位教师的获奖，不仅是对她们个人教学能力和育人水平的肯定，更是对学校课程思政建设成果的充分展示。学校将继续深化课程思政教育改革，推动课程与思政的深度融合，努力实现价值塑造、知识传授与能力培养的有机统一，为培养德才兼备的高素质人才贡献更大的力量。

(山西工学院)

山西省卫生健康委、山西省疾控局

发布冬季呼吸道传染病防控提示

随着冬至的到来，雨雪增多，气温下降，新冠病毒、流感病毒、肺炎支原体等多病原引起的呼吸道传染病风险上升。为保护公众身体健康，有效应对传染病疫情，山西省卫生健康委、山西省疾控局发布健康提示，建议公众加强个人防护，科学佩戴口罩，保持良好卫生习惯，健康安全度过这个冬季。

一是主动加强疫苗接种。接种疫苗是预防传染病最有效的手段，

所有6月龄及以上且无接种禁忌的人均可接种流感、肺炎疫苗，尤其是老年人、儿童、慢性基础性疾病患者等高风险人群应尽快接种。

二是保持良好卫生习惯。勤洗手，外出回家、饭前便后要及时洗手，咳嗽或打喷嚏时，用上臂或纸巾、毛巾等遮住口鼻，避免使用不洁的手触摸眼睛、口鼻等。

三是保持室内空气清新。每日通风至少2~3次，每次通风20~

30分钟，空气流通可以有效减少病毒在室内的传播机会。

四是加强个人防护。尽量减少前往人群密集、通风不良的场所，避免接触有呼吸道症状人员，如确需前往(探视病人)要正确佩戴口罩。

五是做好自我健康监测。当出现发热、咳嗽、头痛、乏力等流感样症状时，应居家休息，不要带病上课或上班，若症状进行性加重，应及时前往正规医疗机构就诊。

(杨蕾)

山西怀仁
有了AI体育公园

近日，备受市民青睐的山西省怀仁市AI体育公园，成了城市新晋热门“打卡地”，不少父母带着孩子享受户外亲子时光的同时，体验智慧公园、智慧生活带来的快乐。

据了解，该公园集运动健身与休闲娱乐功能于一体，内有健身步道、运动广场等专业运动区域，还配备机械类健身设施及儿童游乐设施，不仅可以满足不同人群的需求，还提升了城市生活品质，增强了市民的幸福感。

高培富 王晓丽 管波摄影报道